
Tabla M19. Grado de influencia en la formación de opinión de diferentes medios para informarse
¿Podría decirme sí la prensa escrita (en papel o en Internet) le influye a usted mucho, bas-
tante, poco o nada a la hora de formarse una opinión sobre un tema? ¿Y la televisión? ¿Y la
radio? ¿Y los Blogs? ¿Y las redes sociales (twitter, facebook, tuenti, etc.)?

MUCHO+BASTANTE 

Prensa escrita TV Radio Blogs Redes sociales

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 35,4 (879) 48,6 (1.205) 34,1 (845) 12,3 (306) 15,3 (380)

Ideología

Izquierda 1-2 38,1 (77) 42,6 (86) 37,1 (75) 21,8 (44) 22,8 (46)

3-4 37,7 (239) 48,6 (308) 37,1 (235) 11,7 (74) 15,5 (98)

5 37,5 (207) 52,9 (292) 33,7 (186) 11,2 (62) 14,1 (78)

6 39,3 (83) 55,9 (118) 42,7 (90) 12,3 (26) 15,2 (32)

7-8 36,1 (87) 49,0 (118) 36,1 (87) 10,8 (26) 14,9 (36)

Derecha 9-10 55,6 (25) 64,4 (29) 51,1 (23) 8,9 (4) 13,3 (6)

N.S. 23,9 (66) 43,5 (120) 23,2 (64) 12,0 (33) 13,0 (36)

N.C. 30,1 (95) 42,4 (134) 26,9 (85) 11,7 (37) 15,2 (48)

Recuerdo de voto

PP 35,8 (217) 55,0 (333) 38,0 (230) 8,4 (51) 11,9 (72)

PSOE 38,8 (182) 58,8 (276) 40,1 (188) 11,1 (52) 14,1 (66)

IU/ICV 39,4 (63) 37,5 (60) 33,8 (54) 17,5 (28) 19,4 (31)

UPyD 34,3 (23) 32,8 (22) 28,4 (19) 13,4 (9) 16,4 (11)

CiU 43,8 (21) 45,8 (22) 45,8 (22) 10,4 (5) 10,4 (5)

Otros partidos 48,5 (81) 40,7 (68) 36,5 (61) 23,4 (39) 25,7 (43)

No tenía edad 31,3 (15) 54,2 (26) 14,6 (7) 29,2 (14) 43,8 (21)

En blanco 39,7 (25) 47,6 (30) 28,6 (18) 19,0 (12) 20,6 (13)

No votó 31,5 (141) 45,3 (203) 29,2 (131) 13,8 (62) 18,5 (83)

No recuerda 29,8 (17) 38,6 (22) 19,3 (11) 8,8 (5) 10,5 (6)

N.C. 27,3 (94) 41,6 (143) 30,2 (104) 8,4 (29) 8,4 (29)

Religión

Creyente practicante 30,6 (92) 52,2 (157) 39,5 (119) 6,0 (18) 7,0 (21)

Creyente no practicante 34,7 (518) 53,5 (798) 33,7 (503) 10,0 (149) 13,3 (198)

Ateo/a, no creyente 40,0 (245) 37,3 (228) 33,3 (204) 20,6 (126) 23,2 (142)

N.C. 33,3 (24) 30,6 (22) 26,4 (19) 18,1 (13) 26,4 (19)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 33,1 (176) 49,7 (264) 34,5 (183) 10,5 (56) 13,9 (74)

Ciudad mediana 35,5 (335) 50,7 (479) 32,6 (308) 11,7 (110) 14,1 (133)

Ciudad grande 37,1 (275) 49,9 (370) 36,7 (272) 13,3 (99) 17,1 (127)

Gran núcleo urbano 35,8 (93) 35,4 (92) 31,5 (82) 15,8 (41) 17,7 (46)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2013, estudio 2.981.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucho+bastante”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco”, “Nada”,
“No procede”, “No sabe” y “No contesta”.


